
PROCES VERBAL

încheiat azi, 25 februarie 2026, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local 
al municipiului Zalău, care s-a desfăşurat cu prezenţă fizică, cu respectarea Hotărâm
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021. .... ^ i-

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii; dl. Florin Florian - primaml municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Fort - viceprimarul municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca 
Fazacaş - secretar general al municipiului Zalău, dna. Claudia Ardelean - director 
Direcţia Administraţie Publică, dna. Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl. 
Laurenţiu Ghiumtan - director Direcţia Corp Control, dl. Claudiu Chiş - director adj. 
Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - director Direcţia Resurse Umane, dl. Dănuţ 

director Direcţia Tehnică, dna. Adina Predescu - director Direcţia Patnmomu,Curea -
şefi serviciu din cadml Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi; dl. Sorin Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. Alin Ungur - director 

. Citadin Salubrizare S.R.L., dl. Lucian Trif - director Poliţia Locală, dl. Marcel 
director SADP Zalău, dl. Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A., dl.

S.C
Adridan -
Marcel-Doru Ţârlea - director SCM. i n •

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei
Municipiului Zalău, în data de 19.02.2026, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primamlui Municipiului Zalău nr. 363 dm
19.02.2026. asigurat prin mijloaceConvocarea consilierilor la lucrările şedinţei 
electronice, în ziua de 19.02.2026, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare

S-a

ale şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele;
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalau, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvommul legal fiind de minim 11 consilieri locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali. ^
Constat că sunt prezenţi 19 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliu 

Local îsi poate începe lucrările.
Consilierii prezenţi sunt; dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus- 

Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan 
Dragos, dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie dl 
consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consili^ Claudiu-Mihail 
Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabnela-Carmen Olar, dl. 
consilier Nicolae Fazakas, dna. consilier Adreea-Ioana Jucu, dl. consilier Mihai Cnşan, 
dl consilier Andrei Bako, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier Gheorghe 

dna consilier Csilla Beczi, dna. consilier Anca-Manuela înmiea.
Lipseşte; dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl. consilier loan-Bogdan Şerban.Taloş,



Solicit avizul comisiilor de la preşedinteleDl. preşedinte Călin-Cristian Forţ -
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi;
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier loan Taloş - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget,
finanţe - aviz favorabil. . .
Dl. consilier Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică,
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism aviz

favorabil. .................
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, mvaţamant,
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 

ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

Dl. primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.

primar Florin Florian - Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Dl.

Vă solicit să anunţaţi interesul personal şiDl. preşedinte Călin-Cristian Forţ -
numărul proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit
de art. 228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dna. consilier Narcisa Panie - La proiectul de hotărâre numărul 22 nu particip.
Dl. consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 5 nu particip.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 3, la proiectul de
hotărâre numărul 4 şi la proiectul de hotărâre numărul 5 nu particip.

*

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece laDl. preşedinte Călin-Cristian Forţ -
dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de 

25 februarie 2025, ora 09:00

1 .Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism 
Detaliu (P.U.D.) pentru „Reglementarea accesului auto şi 
showroom de maşini şi împrejmuire teren”.
2.Proiect de hotărâre privind desemnarea a 
evaluare a performanţelor profesionale 

Municipiului Zalău.

pentru şedinţa

„Plan Urbanistic de 
pietonal, construire

doi consilieri locali în cadrul Comisiei de 
individuale ale Secretarului General al
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3.Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui administrator provizoriu în 
cadrul Consiliului de Administraţie al societăţii Transurbis S.A. Zalău, conform

109/2011 privind guvemanţa corporativă a întreprinderilorprevederilor O.U.G. nr.
publice. . . . , . rj ^
4. Proiect de hotărâre privind mandatarea unui reprezentant al Municipiului Zalau m
cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, conform dispoziţiilor legale, prevăzute de 
OUG nr. 109/2011 privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice.
5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în 
domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării

inventarierii anuale aşi, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia
patrimoniului public şi privat al Municipiului Zalău, pe anul 2025.
b.Proiect de hotărâre privind aprobarea demersurilor de dezlipire a imobilului situat în 

municipiul Zalău, str. Alexandm Lăpuşneanu nr. 6, identificat în Cartea Funciara nr. 
67039 Zalău, nr. cadastral 67039, în suprafaţă totală de 6599 mp. - teren intravilan 

proprietatea Municipiului Zalău şi constituirea a două loturi.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor ^ ,
obiectivul de investiţii „Construire locuinţe nZEB plus pentm tineri, în municipiul
Zalău”-adaptare la teren şi asigurare utilităţi.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a pre^Jui de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini, întocmit în vederea vânzării cantităţii de 76,18 mc de 
masă lemnoasă fasonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a

lucrări suplimentare la

Municipiului Zalău. ..... , .
9. Proiect de hotărâre privind constatarea pierderii valabilităţii eşalonam la plata, 
acordată contribuabilului pentm obligaţiile fiscale datorate bugetului local al
Municipiului Zalău, aprobată prin H.C.Lnr. 190/30.06.2025.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanţilor care au acces la locuinţele 
pentm tineri şi a Listei de priorităţi în soluţionarea cererilor de locuinţe pentm tineri,
destinate închirierii. . . . , .
11. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalau m vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 77467, fără sarcini, necesar asigurăm tramei drumului 
public str. Merilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al
Municipiului Zalău. ^
12. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalau m vederea
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravi an 
identificat cu număr cadastral 77526, fără sarcini, necesar asigurăm unui acces din 
dmmul public str. Merilor şi trecerea acestuia din domeniul privat in domeniul public
al Municipiului Zalău. .. j
13 Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalau in vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenurilor intravilane 

identificate cu numerele cadastrale 79735 şi 79736, libere de sarcini, necesare 
asigurării tramei drumului public strada Constantin Dobrogeanu Gherea şi trecerea 
acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalau.



14. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 79709, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumurilor publice strada Ştefan cel Mare si Aleea Domniţa Elena şi trecerea acestuia 

din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
15. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donaţii fără sarcini, în domeniul public 
al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 59053, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Mircea cel Bătrân.
16. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donaţii fără sarcini, în domeniul public 
al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 61007, necesar asigurării tramei
drumului public strada Salcâmilor.
17. Proiect de hotărâre privind actualizarea anuală a 
contractelor de închiriere a locuinţelor realizate din fondurile Agenţiei Naţionale pentru 

Locuinţe, situate în municipiul Zalău, pentru anul 2026.
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării

„Creşterea eficienţei energetice a Liceului Pedagogic

cuantumurilor chiriilor aferente

lucrări suplimentare launor
obiectivul de investiţii 
„Gheorghe Şincai” din municipiul Zalău - etapa 2”.
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice aferentă 
lucrării de „Reparaţii capitale str. Dumbrava - str. Torentului” din municipiul Zalau.
20. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului parţial 
intravilan, identificat cu număr cadastral 71340, cu sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Oltului şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public
al Municipiului Zalău.
21. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 a
nr 388 din 18.12.2025 privind aprobarea Regulamentului privind modalitatea de

masă caldă care se acordă

Hotărârii Consiliului Local

acordare a tichetelor sociale pe suport electronic pentru
familiilor cu risc crescut de excluziune social. ^ • c
22.Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită a bazei sportive Stadion 
Municipal, aparţinând Municipiului Zalău, cluburilor sportive Club Sportiv Mumcipal 
Zalău, Club Sportiv Şcolar Zalău şi Liceului cu Program Sportiv „Avram lancu” Zalau.
Diverse

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinare 
a Consiliului local din data de 28 ianuarie 2026. Menţionez că, de la aceasta şedinţă 

desfăşurată online, au fost prezenţi toţi consilierii locali.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei 
extraordinare a Consiliului local din data de 05 februarie 2026. Menţionez ca de la



această şedinţă, desfăşurată online, au lipsit următorii consilieri locali: dna. Irimiea 

Anca-Manuela şi dl. Vlaicu Ciprian-Pamfil.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna. consilier Anca Irimiea nu a participat.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1 .Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de 
Detaliu (P.U.D.) pentru „Reglementarea accesului auto şi pietonal, construire 

showroom de maşini şi împrejmuire teren”.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de 
Legea nr. 52/2003. în această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu 

valoare de recomandare.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Mihai Crişan - Aş vrea să revin cu discuţii legate de accesul în şoseaua 
de centură. Am ridicat această problemă şi în urmă cu câţiva ani, considerând că nu ar 

trebui să se permită accese directe din centură.
Discutam, atunci, modelul altor oraşe, cu drumuri colectoare şi alte soluţii similare. Arn 
înţeles că acum nu se mai poate interveni, dar, în cazul de faţă, nu voi obiecta şi o să
votez. .
Având în vedere că sunt două benzi pe sensul de urcare, teoretic, traficul nu ar trebui
să fie foarte afectat.
Totuşi, în acest caz se putea realiza o bandă de accelerare şi una de decelerare, pentru 
că este suficient spaţiu între limita acostamentului şi limita de proprietate.
Vreau să întreb care este planul, pe viitor, şi care este strategia noastră, a primăriei, în 
privinţa acceselor acordate, deoarece traficul s-a aglomerat odată cu deschiderea
tronsonului II. . • u • -
în viitor, va veni autostrada, precum şi centura Crişeni-ului. Repet, nu ar mai trebui sa
acordăm accese fără bandă de accelerare şi decelerare, chiar dacă asta ar înseamnă ca
beneficiarii să cedeze din terenul respectiv.
Dl. primar Florin Florian - Vis-a-vis de planurile pe care le are primăria legate de 
primul tronson al variantei ocolitoare, acesta se află, în prezent, în categoria „străzi . 
Recepţia, după cum bine ştiţi, s-a realizat la începutul lunii decembrie.
Am anunţat public, în ultima şedinţă a Consiliului Local, intenţia noastră - discutată cu 
şeful CNÂIR, cu ministrul transporturilor, ca, în perioada următoare, acest segment să
fie preluat în administrare de către CNAIR. • j
în momentul de faţă sunt în acest demers pe care şi dorim să se finalizeze cât mai repede
posibil. . ... -
Dl. consilier Mihai Crişan - Până atunci, noi administrăm aceasta strada.
Avem avantajul că sunt două benzi pe urcare, dar vor mai veni solicitări.
Veţi avea în vedere acest aspect?

i



Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - în prezent, ceea ce numim Varianta I de Ocolire 
este încadrată la categoria „străzi”. Cunosc normativele, am lucrat în Ministerul 
Transporturilor şi ştiu cum se procedează. De aceea, limitarea de viteză este la 50 km/h, 
conform caracteristicilor unei străzi din municipiu.
în prezent, acordăm avize pentru accesul la parcelele care sunt în imediata vecinătate a 

acestei variante.
Traficul a crescut foarte mult, iar acesta a fost şi scopul nostru în momentul în care a 
intrat în funcţiune tronsonul II şi, implicit, Varianta de Ocolire. Aici, vom vedea cum 

proceda în momentul în care cineva va solicita acces. Cei care se vor ocupa de 
autostradă, vor dori, la un moment dat, să primească un teren, iar noi va trebui să le 
asigurăm accesul. Acolo este prevăzut un drum colector care va merge până în zona 

respectivă. în prezent, aceasta este configuraţia.
Dl. Alexandru Radu - Menţionez că, pentru acest PUD, a fost solicitat avizul Poliţiei 
Rutiere, care a fost favorabil. Nu au fost impuse alte condiţii suplimentare. De 
asemenea, este de menţionat faptul că Municipiul Zalău are programat un Plan 
Urbanistic Zonal (P.U.Z.) pentru un parc industrial în partea dreaptă, deci opusă 
terenului care s-a solicitat acum Planul Urbanistic de Detaliu. în acel Plan Urbanistic 

Zonal sunt prevăzute drumuri colectoare pe toată partea viitoarei centuri. S-a analizat 
această situaţie şi s-a considerat că nu este necesară suplimentarea cu încă o bandă.
Dl. consilier Mihai Crişan - Dacă vine o societate care îşi desfăşoară orice tip de 
activitate şi nu avem trei benzi, ca şi în această situaţie, noi nu putem impune bandă de 

accelerare şi de decelerare?
De ce să lăsăm şi să îngreunăm noi traficul, cu bună ştiinţă?
Dl. Alexandru Radu - Conform analizei care s-a făcut deja la acest proiect, s-a 
constatat că nu se îngreunează nici în viitor, având în vedere că deja este un P.U.Z. 
aprobat cu drumuri colectoare, pe sens opus.
Dl. consilier Mihai Crişan - Am înţeles. Părerea mea este că am putea să impunem 

âCGStc lucruri
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Domnule Radu, vă rog, să vă notaţi, iar cu pnma 
ocazie când o să putem reglementa, să aduceţi în discuţie această situaţie.
Dna. consilier Monica Băgărean - P.U.Z.-ul 2022 a fost preluat de P.U.G.-ul din

vom

2023? , . ,
Dl. Alexandru Radu - Da, a fost preluat acel P.U.Z. pentru parcul industrial.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic de Detaliu (P.U.D.) pentru 
„Reglementarea accesului auto şi pietonal, construire showroom de maşini şi
împrejmuire teren”.

Se adoptă hotărârea nr. 35
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în cadrul Comisiei de 
evaluare a performanţelor profesionale individuale ale Secretarului General al 
Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 

opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării:
Invit membrii Comisiei Juridice să constate modul de exprimare a votului şi să 

centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret, conform PV de stabilire 

a rezultatului votului secret.
Dl. consilier Claudiu Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 25.02.2026,

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret 
privind desemnarea a doi consilieri locali în cadrul Comisiei de evaluare a 

performanţelor profesionale individuale ale Secretarului General al
Municipiului Zalău

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret, Comisia Juridică 

prezintă următoarele concluzii:

Numele şi prenumele candidatului propus Nr.Nr.Nr. voturi
,,NU”

voturi
,,PA”

Crt.

19Călin-Cristian Forţ1.
19Nicolae Fazakas2.

Buletine de vot utilizate: 19.
Drept care, am încheiat prezentul proces-verbal.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia 
art. 1, care a fost adoptat prin vot secret. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul
electronic.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea 
consilieri locali în cadrul Comisiei de evaluare a performanţelor profesionale 

individuale ale Secretarului General al Municipiului Zalău.

a doi
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Se adoptă hotărârea nr. 36

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui administrator provizoriu în 
cadrul Consiliului de Administraţie al societăţii Transurbis S.A. Zalău, conform 
prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor
publice.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Alt. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul
propunerilor. /r • -
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimata
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării; , . . „
Invit membrii Comisiei Juridice, să constate modul de exprimare a votului şi sa
centralizeze rezultatul acestuia.
Dl. consilier Mihai Crişan - Ordonanţa de Urgenţă votată ieri^ în guvern, afecteaza 
aceste Consilii de Administraţie şi, dacă da, în ce mod afectează numărul de membri 
din structurile aflate în subordinea noastră?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Din câte ştiu eu, nu afectează. Suntem in 
conformitate cu legea. Am solicitat şi punctul de vedere al AMPIP-ului, iar procedura 

noastră este corectă, astfel că vom continua în acelaşi mod.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret, conform PV de stabilire
a rezultatului votului secret.
Dl. consilier Claudiu Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 25.02.2026,

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret 
privind propunerea desemnării unui administrator provizoriu în cadrul 

Consiliului de Administraţie al S.C. Transurbis S.A. Zalău

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret. Comisia Juridica 

prezintă următoarele concluzii:
Numele şi prenumele candidatului propus Nr.Nr.Nr. voturi

„NU”
voturi
„DA”Crt.

17Gaâl Otto-Levente1.

Buletine de vot nule; 1. 
Buletine de vot utilizate: 18.
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Drept care, am încheiat prezentul proces-verbal.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia 
art. 1, care a fost adoptat prin vot secret. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul
electronic.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea 
desemnării unui administrator provizoriu în cadrul Consiliului de Administraţie al 
societăţii Transurbis S.A. Zalău, conform prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 pnvmd 

guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice.

Se adoptă hotărârea nr. 37

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind mandatarea unui reprezentant al Municipiului Zalău m 
cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, conform dispoziţiilor legale prevăzute de 

OUG nr. 109/2011 privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul
propunerilor. r- • -
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimata
opţiunea consiliemlui local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării; . . . .
Invit membrii Comisiei Juridice să constate modul de exprimare a votului şi sa
centralizeze rezultatul acestuia. j u r
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret, conform PV de stabilire
a rezultatului votului secret.
Dl. consilier Claudiu Marian

PROCES-VERBAL, 
încheiat astăzi, 25.02.2026,

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret 
privind mandatarea unui reprezentant al Municipiului Zalău în cadrul AGA la

S.C. Transurbis S.A. Zalău

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret. Comisia Juridica 

prezintă următoarele concluzii;
Nr.Nr.Numele şi prenumele candidatului propusNr. voturi

„NU”
voturi
„DA”

Crt.

17Bânto Rolland-Gellert1.
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Buletine de vot nule: 1.
Buletine de vot utilizate: 18.
Drept care, am încheiat prezentul proces-verbal.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia 
art. 1, care a fost adoptat prin vot secret. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul
electronic.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind mandatarea unui 
reprezentant al Municipiului Zalău în cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, 
conform dispoziţiilor legale prevăzute de OUG nr. 109/2011 privind guvemanţa 

corporativă a întreprinderilor publice.

Se adoptă hotărârea nr. 38

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Zalau m 
domeniul privat al Municipiului Zalău, în vederea scoaterii din ftmcţiune, valorificăm 
şi, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu ocazia inventarierii anuale a 

patrimoniului public şi privat al municipiului Zalău pe anul 2025.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentm - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl. consilier Mihai Crişan nu a participat.
Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea dm domeniul 
public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău, m vederea 
scoaterii din funcţiune, valorificării şi, după caz, casării bunurilor propuse la casare cu 
ocazia inventarierii anuale a patrimoniului public şi privat al municipiului Zalau pe
anul 2025.

Se adoptă hotărârea nr. 39 
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ , , , .
b.Proiect de hotărâre privind aprobarea demersunlor de dezlipire a imobilului situat m 
municipiul Zalău, str. Alexandru Lăpuşneanu nr. 6, identificat în Cartea Funciara nr. 
67039 Zalău, nr. cadastral 67039 în suprafaţă totală de 6599 mp. - teren intravilan 

proprietatea Municipiului Zalău şi constituirea a două loturi.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma Online.
Pentm - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
demersurilor de dezlipire a imobilului situat în municipiul Zalău, str. Alexandru 
Lăpuşneanu nr. 6, identificat în Cartea Funciară nr. 67039 Zalău, nr. cadastral 67039 
în suprafaţă totală de 6599 mp. - teren intravilan proprietatea Municipiului Zalău şi 
constituirea a două loturi.

Se adoptă hotărârea nr. 40

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării 
obiectivul de investiţii ,,Construire locuinţe nZEB plus pentru tineri, în municipiul 
Zalău” - adaptare la teren şi asigurare utilităţi.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării 

lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii ,,Construire locuinţe nZEB plus 
pentru tineri, în municipiul Zalău” — adaptare la teren şi asigurare utilităţi.

Se adoptă hotărârea nr. 41

lucrări suplimentare launor

unor

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini, întocmit în vederea vânzării cantităţii de 76,18 mc de 
masă lemnoasă fasonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a 

Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de 
licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea 
vânzării cantităţii de 76,18 mc de masă lemnoasă fasonată, provenită dm fondul 
forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 42

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind constatarea pierderii valabilităţii eşalonăm la plata, 
acordată contribuabilului pentm obligaţiile fiscale datorate bugetului local al 
Municipiului Zalău, aprobată prin H.C.L nr. 190/30.06.2025.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentm - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind constatarea pierderii 
valabilităţii eşalonării la plată, acordată contribuabilului pentru obligaţiile fiscale 
datorate bugetului local al Municipiului Zalău, aprobată prin H.C.L nr. 190/30.06.2025.

•k

Se adoptă hotărârea nr. 43

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanţilor care au acces la locuinţele 
pentru tineri şi a Listei de priorităţi în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri, 
destinate închirierii.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier loan-Daniel Taloş — Există locuinţe libere sau 

propusă?
Dl. consilier Nicolae Fazakas - Astăzi votăm doar lista pentru acest an. Nu sunt 
locuinţe libere. în funcţie de eliberarea acestora, ele vor fi repartizate persoanelor aflate 

pe listă. în fiecare an reluăm această procedură.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei
solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru tineri şi a Listei de priorităţi în
soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii.

’ *

Se adoptă hotărârea nr. 44
*

astăzi votăm doar lista

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ .......................
11.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău m vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 77467, fără sarcini, necesar asigurării tramei drumului 
public str. Merilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al
Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77467, fără sarcini, necesar 
asigurării tramei drumului public str. Merilor şi trecerea acestuia dm domeniul privat 
în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 45
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
12.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan 
identificat cu număr cadastral 77526, fără sarcini, necesar asigurării unui acces din 
drumul public str. Merilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public 

al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77526, fără sarcini, necesar 
asigurării unui acces din drumul public str. Merilor şi trecerea acestuia din domeniul 
privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 46

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ .......................
13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău m vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenurilor intravilane 

identificate cu numerele cadastrale 79735 şi 79736, libere de sarcini, necesare 
asigurării tramei drumului public strada Constantin Dobrogeanu Gherea şi trecerea 
acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Llău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 

pra terenurilor intravilane identificate cu numerele cadastrale 79735 şi 79736, libere 
asigurării tramei drumului public strada Constantin Dobiogeanu 

acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului

asu
de sarcini, necesare 
Gherea şi trecerea 

Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 47 
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
14.Proiect de hotărâre privind emiterea , • • ^ -i
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului^ intravi an 
identificat cu număr cadastral 79709, liber de sarcini, necesar asiguram tramei 
dmmurilor publice strada Ştefan cel Mare si Aleea Domniţa Elena şi trecerea acestuia 

din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic.

acordului Municipiului Zalău în vederea
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Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat,
asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 79709, liber de sarcini,
necesar asigurării tramei drumurilor publice strada Ştefan cel Mare si Aleea Domniţa
Elena şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 48

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
15.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donaţii fără sarcini, în domeniul public 
al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 59053, necesar asigurării tramei 
drumului public str. Mircea cel Bătrân.
DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei
donaţii fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr
cadastral 59053, necesar asigurării tramei drumului public str. Mircea cel Bătrân.

*

Se adoptă hotărârea nr. 49

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ • i ur
Ib.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donaţii fără sarcini, în domeniul public 
al Municipiului Zalău, identificat cu număr cadastral 61007, necesar asigurăm tramei 
drumului public strada Salcâmilor.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii? — Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei
donaţii fără sarcini, în domeniul public al Municipiului Zalău, identificat cu număr
cadastral 61007, necesar asigurării tramei dmmului public strada Salcâmilor.

*

Se adoptă hotărârea nr. 50

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
17.Proiect de hotărâre privind actualizarea anuală a
contractelor de închiriere a locuinţelor realizate din fondurile Agenţiei Naţionale pentru 

Locuinţe, situate în municipiul Zalău, pentru anul 2026.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru — 19 voturi. împotrivă — Nu sunt. Abţineri — Nu sunt.

cuantumurilor chiriilor aferente
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea anuală a 
cuantumurilor chiriilor aferente contractelor de închiriere a locuinţelor realizate din 
fondurile Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, situate în municipiul Zalău, pentru anul 
2026.

Se adoptă hotărârea nr. 51

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
18.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la

„Creşterea eficienţei energetice a Liceului Pedagogicobiectivul de investiţii 
„Gheorghe Şincai” din Municipiul Zalău - etapa 2”. 
bl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru — 19 voturi. împotrivă — Nu sunt. Abţineri — Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării 
unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a 

Liceului Pedagogic „Gheorghe Şincai” din Municipiul Zalău - etapa 2”.

Se adoptă hotărârea nr. 52

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ ... . .
19.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice aferente 
lucrării de „Reparaţii capitale str. Dumbrava - str. Torentului” dm Municipiul Zalau. 
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice aferente lucrării de „Reparaţii capitale str. 
Dumbrava - str. Torentului” din Municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 53 
*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ ,
20.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalau m vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului parţia 
intravilan identificat cu număr cadastral 71340, cu sarcini, necesar asiguram tramei 
dmmului public str. Oltului şi trecerea acestuia dm domeniul privat m domeniul public
al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat,

terenului parţial intravilan identificat cu număr cadastral 71340, cu
asigurării tramei drumului public str. Oltului şi trecerea acestuia din domeniul

privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
*

Se adoptă hotărârea nr, 54

sarciniasupra
necesar

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
21.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.
nr. 388 din 18.12.2025 privind aprobarea Regulamentului privind modalitatea de 
acordare a tichetelor sociale pe suport electronic pentru masă caldă care se acordă 

familiilor cu risc crescut de excluziune social.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ — Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - La acest proiect de hotărâre, în trecut, era oferită 

o masă caldă prin cantina primăriei?
Era oferită si sâmbăta şi duminica?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Sâmbăta şi duminica se oferea hrană rece. 
Acum, sistemul a fost transformat în tichete sociale, iar beneficiarii îşi pot achiziţiona
1T13 Sci
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Am văzut că departamentul economic 
contractează această parte. Totuşi, ar fi interesant să vedem dacă există verificări 

privind necesitatea acestor ajutoare sociale, deoarece sunt persoane
beneficiază de mai multe tipuri de ajutoare sociale.
Impactul este de aproximativ 800.000 lei/an pentru contribuabilii din Zalăului şi chiar 

vrem să ştim acest lucru.
Dl. primar Florin Florian -
dorim să dăm masă caldă la familiilor care au copii, deoarece am constatat că hrana 

rece, oferită în weekend, nu răspundea corespunzător nevoilor copiilor.
Prin noul regulament, am stabilit acordarea unei mese calde 7 zile dm 7.
Grupul ţintă este de aproximativ 77 de copii, iar până în prezent avem aproximativ 20
de beneficiari direcţi. . _ .
Nu ne-am propus neapărat reducerea cheltuielilor, ci o direcţionare mai eficienta a
sprijinului către grupurile care au cu adevărat nevoie.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Vreau să vedem ce impact avem asupra 

bugetului.
Sunt imigranţi foarte săraci care vin aici şi muncesc ^
acestor copii’reusesc să se integreze pe piaţa muncii, pentru că, altfel, în România se 
va ajunge la o creştere a populaţiei în rândul unor persoane care vor face copii doar
pentru a primi ajutoare.
Dl. primar Florin Florian - Ajutăm copiii care nu au nicio vină.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Să vedem, în paralel, dacă le putem propune şi
părinţilor un loc de muncă.

1 a Hotărârii Consiliului Local

caresenoase

A

Primăria oferă acest serviciu din anul 1997. In acest an.

. Trebuie să vedem dacă părinţii
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Aceste tichete sociale pe suport electronic, 
pentru această masă caldă, reprezintă un sprijin material acordat copiilor din familiile 
beneficiare de venit minim de incluziune, conform Legii nr. 196/2016. Noi ne 
conformăm acestei legi. Este vorba despre o masă caldă 7 zile din 7.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei 
nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local nr. 388 din 18.12.2025 privind aprobarea 
Regulamentului privind modalitatea de acordare a tichetelor sociale pe suport 
electronic pentru masă caldă care se acordă familiilor cu risc crescut de excluziune
socială.

Se adoptă hotărârea nr. 55

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
22.Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită a bazei sportive Stadion 
Municipal, aparţinând Municipiului Zalău, cluburilor sportive Club Sportiv Municipal 
Zalău, Club Sportiv Şcolar Zalău şi Liceului cu Program Sportiv „Avram lancu” Zalău. 
Dl. p^şedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistem electronic. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna. consilier Narcisa Panie nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în
folosinţă gratuită a bazei sportive Stadion Municipal, aparţinând Municipiului Zalău,
cluburilor sportive Club Sportiv Municipal Zalău, Club Sportiv Şcolar Zalău şi
Liceului cu Program Sportiv „Avram lancu” Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 56

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ 

Diverse
Dna. consilier Monica Băgărean - Este vorba despre copiii care ne-au făcut cinste, 
duminică, la Bistriţa-Năsăud, la zonala de robotică, loc în care echipa de robotică de la 

API şi de la CNS au făcut corp comun şi au câştigat locul I zonal.
De câte ori se spune Zalău, noi, toţi suntem câştigaţi. ^ ^
Felicităm pe această cale pe toţi cei care au pus umărul la această mare performanţă şi 
consider că urarea noastră de succes pentru etapa naţională este bine-venită.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Am fost acolo şi i-am văzut foarte implicaţi şi 
aplicaţi. Şi eu le-am urat succes şi mă bucur că au obţinut acest rezultat.
îi felicit şi eu! . , i • •
Dl. primar Florin Florian - îi felicit şi eu! O să am ocazia sa vorbesc, luni, cu ei.
Trebuie să vă spun că există această solicitare de săptămâna trecută, cu un ajutor. O
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singură echipă mi-a zis. Vreau să aduc la masă pe cele două echipe. Ne solicită şi 
cheltuială materială şi de altă natură.
Indiferent de ce o să hotărâm şi ce soluţii o să găsim, să ştiţi că trebuie să treacă printr- 

0 Hotărâre de Consiliu Local.
Aceşti copii ne fac cinste.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă.

Dl. senator Liviu Fodoca - Doamnelor, domnilor, angajaţi ai primăriei şi ai 
instituţiilor, stimaţi invitaţi, participanţi la această şedinţă. Am venit, astăzi, în calitate 

de cetăţean al Zalăului, nu am venit în nicio altă calitate, ştiu eu, de demnitar.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ba da, domnule senator, că aveţi un statut aparte 
pe regulament, ştiţi, ca şi cetăţean trebuia să faceţi cerere pentru participare la şedinţa. 
Dl. senator Liviu Fodoca - Am făcut o cerere pe site, am găsit acolo un model de 

Pentru cerere pentru audienţă nu am găsit un alt tip de cerere.cerere.
Trebuia să fie şi un alt tip de cerere?
Este în regulă, cu câte zile înainte se face accesul la şedinţele publice?
Deci, dacă nu doriţi să discutaţi cu mine, interveniţi ostentativ. Nu puteţi face separaţie
între cetăţean şi senator.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - V-am prezentat ca şi senator astăzi.
Bun, mulţumesc frumos! Nu vă place senator sau de ce nu? ^ • i
Dl. senator Liviu Fodoca - Vă spun că am venit în calitate de cetăţean azi, aici, al

venit în calitate deZalăului. Sunt cetăţean al Zalăului, domicilez în Zalău şi am
cetăţean, să vă spun.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă ascultăm!
Dl. senator Liviu Fodoca - Bun, mulţumesc frumos! Data viitoare, o să depun şi 
cererea cu 3 zile, cu 5, poate se face şi un model pentru cerere de înregistrare pentru 
şedinţa de Consiliu Local. O să o fac online, nu este nicio problemă. Imi cer scuze ca 
nu am ştiut. Vin şi aşa rar şi mă şi certaţi. îmi cer scuze! Am făcut o corecţie, cred ca
am fost corect. ^
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Da, sunteţi corect, da, mtr-un fel, am înţeles.
Dl. senator Liviu Fodoca - Vedem ce o să spună şi cetăţenii cât de corect sunteţi vis-
a-vis de ei. , , _ • ■ j j iBun! Aşadar, cetăţenii au, aici, la nivel local vorbim, o problema vis-a-yis de modul i^
care s-a făcut şedinţa din decembrie, cea în care aţi anunţat acea şedinţa extraordinara,
modul de transparenţă. Nu aţi făcut îndeajuns de transparent acel lucru. Modul de
publicare a şedinţei extraordinare.
De ce oare? Puteţi să răspundeţi dacă doriţi, 
viceprimar, domnul consilier.
Doar vă întreb: de ce aţi facut-o de pe o zi pe alta?
De ce nu era normal să faceţi şedinţă ordinară?

ştiu, domnul primar, domnulnu
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Bun! Acum, puneţi întrebări, noi le notăm şi vă 

răspundem. Vreţi să facem un dialog?
Dl. senator Liviu Fodoca - Păi, eu cred că de asta am venit, să dialoghez.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Acceptăm şi propuneri de genul celor care le 
faceţi dumneavoastră astăzi. Să ne întrebaţi în numele acelor cetăţeni care ziceţi 
dumneavoastră că sunt nemulţumiţi. Am întrebat secretarul general al primăriei dacă 
avem sesizări legate de acea şedinţă şi dacă avem sesizări legate de convocare incorectă
şi nu sunt.
Dl. senator Liviu Fodoca - Să înţeleg că nu vreţi să dialogaţi cu cetăţenii. Eu sunt un
cetăţean al Zalăului. . . ^
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Eu spun ce am făcut conform legislaţiei în 
vigoare. Am convocat şedinţa în baza Ordonanţei Guvernului României, care ne-a spus 
că până la 31 decembrie 2025 să supunem aprobării Consiliului Local.
Dl. senator Liviu Fodoca — Modul de mărire a taxelor şi a impozitelor în municipiul
nu a fost destul de transparent.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Păi, dacă e extraordinară, se anunţă cu o zi 
înainte sau în ziua respectivă şi facem şedinţa de Consiliu Local. Noi am amânat cât 
am putut de mult şi maxim pentru a vedea exact toate elementele care intră în această
ordonanţă. Până în ultimul moment am sperat că va fi altfel.
Dl. senator Liviu Fodoca — O şedinţă extraordinară se anunţă cu minim trei zile
înainte. ^ j- -
Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş - Intr-adevăr, şedinţa extraordinara se
convoacă cu trei zile înainte, dar, pe lângă şedinţa extraordinară este şi şedinţa 
extraordinară cu convocare de îndată, care a fost şi cazul şedinţei din data de 
30.12.2025; bănuiesc că vă referiţi la şedinţa de Consiliul local cu privire la aprobarea
taxelor şi impozitelor. ^ . j • • •
Aceea a fost o şedinţă extraordinară cu convocare de îndată, iar codul administrativ
prevede un anumit termen de convocare înainte de şedinţa respectivă.
Dl. senator Liviu Fodoca - Corect, este şi acel anunţ pentru şedinţă de îndată, dar 
vreau să întreb de ce ati trecut-o la şedinţă de îndată, când putea să fie, practic, şi o 
şedinţă ordinară. Era vorba din 18 decembrie, când aţi anunţat acel ordin. Se putea 
aproba într-o şedinţă ordinară care cerea minim 5 zile, ca cetăţenii să fie anunţaţi.
La acea şedinţă de Consiliu Local puteau să vină cetăţenii ca să aibă un dialog cu
dumneavoastră. .

preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă răspunde doamna secretar, tot juridic.
Dna. secretar general Marina-Bianca Fazacaş - Există obligaţia să avem o şedinţa 
ordinară pe lună şi, în rest, şedinţe extraordinare cu convocare de îndată sau 
extraordinare simple, cu convocare cu trei zile înainte, în funcţie de necesitatea 
aprobării unor proiecte de hotărâri la nivel de executiv şi la nivel de primar al 
municipiului Zalău. S-a apreciat raportat la faptul că acel proiect de hotărâre cu pnvire 
la taxele si impozitele locale a fost obligatoriu să fie pus şi pe transparenţei decizionale.

, dacă ştiam întrebarea, îmi pregăteam şi efectiv datele

nu

Dl.

Timpul era foarte scurt; acum
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din decembrie, ca să vi le pun la dispoziţie. A fost timpul foarte scurt, a fost şi pe 

transparenţă decizională.
Având în vedere urgenţa şi obligativitatea de a aproba taxele şi impozitele pe 31 
decembrie, deci, din punctul meu de vedere, şedinţa a fost legal convocată prin 

procedură extraordinară cu convocare de îndată.
Dl. senator Liviu Fodoca - Nu spun că nu a fost legal, eu vreau să spun modul în care 
a fost anunţată şi publicată. Aţi anunţat-o pe data de 29 decembrie 2025.
Dl. preşedinte’călin-Cristia’n Forţ - Domnule senator, nu ne trageţi la răspundere 

pentru o chestiune legală.
Dl. senator Liviu Fodoca - Eu nu vă trag la răspundere. Sunt cetăţean aici şi vorbesc
în numele cetăţenilor care lipsesc.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dar noi vă spunem în termeni juridici şi legali. 
Dacă dumneavoastră spuneţi public că în data de 18 se ştiau acestea, noi, în Consiliul 
Local nu am făcut decât să respectăm legea. Deci noi, din 18 până atunci când am votat, 
la sfârşitul lunii decembrie, noi n-am făcut altceva decât am transpus o chestiune pe 
lege în hotărâri de Consiliul Local, pentru că am fost obligaţi. Deci, nu ne-am grăbit, 

aşteptat să vedem forma finală sau dacă mai apar alte modificări până la sfârşitul 
anului. Nu a fost o chestiune că am făcut împotriva cetăţeanului. Atunci şi la momentul 
respectiv şi eu şi ceilalţi din Consiliul Local am considerat şi ne-am spus punctul de 
vedere legat de modul şi efectiv sumele care s-au vehiculat şi le-am aprobat atunci în 
Consiliul Local. Ştiu şi aţi spus şi dumneavoastră, tot public, că am păcălit lumea. Nu 

păcălit lumea. Am făcut o chestiune legală, 
în decembrie. Guvernul României a venit în completare cu o modificare esenţială, pe 
clădiri, terenuri, şi autovehicule. Sunt cele trei puncte care le-am modificat în Hotărârea 
de Consiliul Local, toate celelalte taxe, impozite, facilităţi şi aşa mai departe au rămas 
la nivelul lunii februarie 2025, când am aprobat în Consiliul Local doar cu indicele de 
inflaţie, 5,6%. A fost specificat exact în lege ce se modifică. Noi atât am modificat şi 

a fost ascuns nimic pentru că au fost datele publice. Noi am avut 1.560 de lei/mp.. 
Consiliul Local datorită indicelui de inflaţie aplicat în acea perioadă. Şi

am

am

nu
aprobat în ......
Guvernul României a spus 2.677 de lei/mp. Nu am mărit cu niciun leu iniţiativa
Consiliului Local.
Am aplicat o lege, aşa cum, astăzi, am aplicat o lege în ceea ce înseamnă tichetele 
sociale. Nu ştiu cum să explic. Dar, într-adevăr, impactul este altul referitor la populaţie 
şi aşa mai departe. Ne-am spus şi noi punctul de vedere atunci. Nu cred că era corect. 
Am spus şi faţă de persoanele cu handicap, faţă de persoanele veterane. Am spus-o şi 
noi. Nu cred că e corect. Aici nu discutăm partea cealaltă. Aici am discutat strict pe
legalitate. ...
Legea mi-a spus aşa: nu se aprobă până la 31 decembrie, finanţele nu mai dau niciun
leu de la bugetul de stat până în momentul în care transmit Hotărârea de Consiliul
Local. .
Vă explicăm pe buget, exact, să vedeţi ce sumă primim de la bugetul naţional şi de ce
suntem, cumva, constrânşi să aprobăm astfel de legi.
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DL senator Liviu Fodoca - Nu am spus de ce aţi votat. Am înţeles că aţi fost 
constrânşi.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - Deci, cum vi s-a zis, noi am aşteptat până în ultima 
clipă să vedem dacă nu se revine sau nu avem posibilitatea de a nu aplica sub forma 

mărită aceste impozite şi taxe. Oarecum, chiar am vrut să venim în sprijinul 
cetăţenilor şi nu am adus în faţa publicului larg date eronate.
Am spus că trebuie să aplicăm ceea ce va fi, oarecum, impact negativ, inclusiv pentru 
noi şi, în primul rând, pentru conducerea primăriei. Pentru primărie nu a fost un pas 
uşor de făcut, dar a trebuit să aplicăm legea din considerentele pe care vi le-a expus şi 
domnul coleg viceprimar.
Dacă nu aplicam, acum n-am fi aici, am fi blocaţi cu totul. Ştiţi aceste aspecte. Deci, 
noi nu am ascuns nimic, nu am vrut să nu fie publicul informat, ci doar am aşteptat, că 
poate se schimbă ceva şi trebuie să aplicăm ceva mai benefic cetăţenilor. Deci, nu 

putem fi acuzaţi că nu am dorit acest lucru.
DL preşedinte Călin-Cristian Forţ - Mai spun un lucru şi vă las să vă continuaţi 
ideea. Uitaţi-vă în istoric. Uitaţi-vă la toate primăriile din ţară. Toate au aprobat în 
ultimele zile ale anului 2025 aceste taxe şi impozite. Nu cred că toţi în ţara asta au făcut 
ceva în detrimentul şi pe ascuns faţă de cetăţenii comunităţii. Deci, nu am făcut nimic 
pe ascuns. Toate s-au discutat public, absolut toate informaţiile au fost publice.
Dar ce faci când ţi se pune în faţă o lege?
DL senator Liviu Fodoca - Am înţeles această chestiune.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Deci, e ca şi cum ai renova o baie. Şi s-au scumpit 
materialele şi manoperele şi trebuie să-i spui clientului: domnule, s-a mărit bugetul. 
Aşa e şi mărirea taxelor, până la urmă. S-au mărit nevoile statului şi ale noastre, ale 
tuturor, pentru că n-au existat majorări, până acum, la impozitele pe locuinţe, de ani de
zile.
DL senator Liviu Fodoca - Şi această majorare este direct proporţională cu stagnarea 

venitului cetăţeanului.
DL preşedinte Călin-Cristian Forţ-Vreau să mai fac o completare, domnule senator, 
pe care nu aţi prezentat-o. Primăria Municipiului Zalău, prin Consiliul Local, din anul 
2016 până acum nu a mărit taxele şi impozitele locale ale municipiului Zalău, decât cu 
indicii de inflaţie care sunt obligatorii şi am fost obligaţi prin codul fiscal.
Credeţi că noi veneam cu o majorare bruscă şi dintr-o dată, de 80%, dacă n-am făcut în
8 ani - 9 ani nicio majorare?
Cred că o luam treptat.
DL senator Liviu Fodoca - Eu nu am venit să vă acuz. Nu am venit să vă acuz de ce 

aţi luat acea hotărâre.
DL preşedinte Călin-Cristian Forţ - Şi suntem obligaţi de lege să consultăm anumite 
structuri şi chiar cetăţeneşti, atunci când luăm astfel de decizii. ^ ^
DL senator Liviu Fodoca - Ce presiune puneţi pe colegii dumneavoastră demnitari în
a remedia măcar acel minim de coeficient?
Că ştim aici, la Zalău, e coeficientul de 0,1, da?

cea

#
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Acum am înţeles că s-a discutat, nu ştiu ce s-a rezolvat la nivel de coaliţie şi s-a revenit, 
undeva, pentru persoanele cu dizabilităţi, în a le reduce impozitul cu 50% şi, pentru alte 

categorii, cu 25%.
Ce aţi făcut aici, la Zalău, să avem coeficientul 0,1, bine spun? Minimul este 0,08. 
Măcar acolo, la 20% putea să-l aduceţi. Ce presiune aţi pus?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ascultaţi-mă, domnule senator, vorbim de o lege 
aprobată în Parlamentul României. Dacă cititi ordonanţa, legea, o să vedeţi că nu ne 

lasă să coborâm cu niciun procent.
Păi, cred că presiunea se vede acum prin aceste măsuri pe care le-a guvernat.
Dna. consilier Monica Băgărean - Domnule senator, cu tot respectul pentru funcţia 
dumneavoastră, dacă aţi venit să ne certaţi, să ştiţi că nici nouă nu ne-au picat bine. 
Colegii mei nu au nevoie, din nou, de apărarea mea. Să ştiţi că, cu cât avem mai mulf 
dăm mai mult. Să ştiţi că, în momentul în care suntem populişti, şi dumneavoastră 
sunteţi populist; acum, că ne certaţi, vă rog frumos să veniţi cu o listă.
Dl. senator Liviu Fodoca - Da, vă ceartă cetăţenii. Nu ştiu, poate au dreptul.
Dna. consilier Monica Băgărean - Să ştiţi că noi toţi avem în spatele nostru.
Dl. senator Liviu Fodoca - Poate au dreptul. Ei v-au ales şi v-au trimis aici
reprezentaţi. Şi e normal, probabil, să ştiţi.
Dna. consilier Monica Băgărean - Mie, personal, să-mi daţi o listă cu ce am de făcut, 
să ştiţi că sunt foarte ascultătoare. Deci, dacă îmi daţi dumneavoastră soluţia, cum să 
fac presiune şi cum să fac, dacă sacul e gol, cum să-l umplu fără metode din astea care 

dumneavoastră consideraţi că le-am făcut prea de îndată.
Dl. senator Liviu Fodoca - Mă scuzaţi, era o limită acolo pentru majorarea taxelor şi 
impozitelor, dacă ştiţi destul de bine, nu vorbim despre acel coeficient.
Dna. consilier Monica Băgărean - Domnule senator, eu am în spate o şcoală de 
contabilitate. Să ştiţi că fiscalitatea este un lucru foarte greu, dar foarte simplu. Şi să vă 
spun încă ceva, pe mine mă reprezintă cetăţenii din spatele meu, după cum şi pe 
dumneavoastră vă reprezintă cetăţenii din spatele dumneavoastră. Dar, dacă suntem 

mai tăcuţi, nu înseamnă că nu facem nimic.
Dacă nu suntem atât de vocali, nu înseamnă că nu vrem binele cetăţeanului. Să ştiţi că 
în ceea ce ne priveşte pe noi, şi deja suntem o echipă de un an şi ceva, lucrăm împreună 

bine. Şi răul nostru e răul tuturor şi răul tuturor este răul nostru.
Vă doresc multe liniuţe pe lista aia pe care o aştept, o să vă dau adresa mea de mail pe 
care să mi-o trimiteţi şi o să vă ţin la curent cu tot ce este legal să facem şi nu este legal 
să facem după ce, în prealabil, ne vom consulta. Sunteţi binevenit la noi oricând şi sa 

ştiţi că atitudinea dumneavoastră, de simplu cetăţean, nu este atât de simplu cetăţean. 
Vă doresc multă sănătate şi să faceţi împreună cu colegii dumneavoastră mult bine 
pentru noi, că să ştiţi că dacă e bine de sus în jos şi aici jos e bine. Vă doresc mult bine.
Mulţumesc. . , , ^ ^ i
Dl. senator Liviu Fodoca - Mai departe aveţi nişte pârghii la nivel de Consiliul Local
în a ajuta cetăţenii, nu ştiu, termenul de bonificaţie.
Ce faceţi în acest mod, ce aţi făcut, cu ce aţi suplimentat?
Cu ce aţi venit în plus?

ca să-i
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Ca să-i ajutaţi la nivel local, ca să nu mai punem vina pe domnii colegi de la guvern. 
Dna. consilier Monica Băgărean - Ştiţi undeva că legea ne permite asta şi 
făcut? Atât vă întreb.
Vă mulţumesc şi nu o să vă mai pun nicio întrebare.
Dl. senator Liviu Fodoca - Legea spune că poţi să modifici acea dată la nivel de
Consiliul Local.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă aveţi, punctual, domnule senator, lucruri 
care să ni le transmiteţi din partea cetăţenilor, vă rog, şi care ţin de Consiliul Local şi 
credeţi că putem să le corectăm sau să le facem, încă nu avem bugetul naţional.
Dl. consilier Dan Bercean - Domnule simplu cetăţean, să ştiţi că în şedinţele noastre 
au venit cetăţeni din oraş şi nu s-au comportat cum vă comportaţi dumneavoastră ca 

simplu cetăţean.
Haideţi să vorbim pentru viitor, daţi-ne soluţii şi vedem dacă sunt bune, le acceptăm, 
dacă nu sunt bune, vă rog frumos, nu ne mai luaţi de urechi.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Nu aţi venit în Primăria municipiului Zalău 

niciodată cu o propunere, cu o variantă.
Eu, în calitate preşedinte de şedinţă, vă spun aşa: primarul, viceprimarii, secretarul 
general, directorii din Primăria Municipală, cei care pot să dea informaţii, să vă clarifice 

şi să clarificăm corect problemele cetăţenilor, vă stăm la dispoziţie.
Haideţi să le discutăm separat.
Dl. senator Liviu Fodoca - Nu trebuie să-mi staţi mie la dispoziţie, cetăţenilor trebuie 
să le staţi la dispoziţie, staţi mii la dispoziţie. Vă pun nişte întrebări dacă puteţi să 

răspundeţi, dacă putem să discutăm.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - Domnule senator, aţi pus o întrebare, vi s-a răspuns 

că totul a fost legal.
Dl. senator Liviu Fodoca - Am mai multe întrebări, dar nu mă lăsaţi.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - După aceea, ne-aţi întrebat ce facem pentru cetăţeni. 
Dl. senator Liviu Fodoca - Ce modalităţi aţi găsit pentru a îmbunătăţi această
problemă?
Dl. consilier Nicolae Fazakas - Deci chiar asta vă ziceam.
Ce se poate face la nivel de Consiliu Local?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Noi 
prin plată Online, 5% la casierii.
Dl. senator Liviu Fodoca - De ce e doar 5% la casierie?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Aşa am decis în Consiliul Local.
Dl. senator Liviu Fodoca — Păi şi, atunci, cum ajutaţi cetăţeanul, dacă îi faceţi
procentul mai mic?
Nu îl faceţi măcar de 10% şi la ghişeu?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Am dorit încurajarea plăţilor onhne.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - Legat de buget, aşteptăm să se aprobe bugetul 
naţional, după aceea, o să discutăm şi de bugetul nostru şi vă invităm să veniţi cu 
propuneri concrete şi în funcţie de posibilităţi şi de sursele de finanţare pe care o să le 

identificaţi, o să le cuprindem şi acelea în buget.

noi n-am

acordat, astăzi, 10% persoanelor fiziceam
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ascultaţi-mă, credeţi că noi trăim în alt oraş? 
Noi nu ieşim pe stradă, nu avem prieteni, familii, colegii de partid, credeţi că :'
aplaudat?
Nu aplaudă niciunul, ascultaţi-mă. Şi ştiu şi eu
ăla mă întreabă ce am făcut. _ .
Dl. senator Liviu Fodoca - Haideţi să facem ce se poate face la nivel local. Astăzi, 
noi trebuie să facem o chestiune legală şi am facut-o legal. Dumneavoastră, din 

opoziţie, ne puteţi critica că nu-i corect.
Dl. primar Florin Florian - Deci, n-o să continuăm şedinţa asta la nesfârşit. Eu nu-mi 
doresc, dar, poate, trebuie să şi finalizăm intervenţia domnului senator. Eu consider că 
este intervenţia unui domn senator astăzi, aici, nu a unui cetăţean. Cu cetăţeanul Fodoca 
m-am întâlnit eu, pe stradă. Şi mi-a zis: „Domnule primar, cam pe multă lume ne vede 
că stăm la poveşti, dar zic: De ce? Dumneavoastră sunteţi în calitate de senator. Rolul 
ăsta îl aveţi, nu aţi respectat regulamentul, nu facem o chestiune din astea, haideţi să 

încercăm să lămurim nişte lucruri, eu am crezut că o să veniţi cu nişte întrebări aşa, mai
punctuale. . ^ ^ „
Eu nu încerc să fiu populist, dumneavoastră sunteţi populist, dar o sa încerc sa va
răspund si eu. Eu mi-am rezervat dreptul ăsta, să am ultima intervenţie.
Vreau să vă spun, în calitate de cetăţean, că toate conflictele care le-aţi avut în Senatul 
României nu mi-au făcut mare cinste, ce am văzut şi acolo, a scris „un senator de Salaj”. 
Nu mi-a făcut cinste ce s-a întâmplat acolo.
Dl. senator Liviu Fodoca - Dar nu e frumos cum puneţi problema. Pentru că eu, acolo.

au

sunt conştient că ies în stradă şi omul

am fost o victimă. Eu nu am agresat pe nimeni. . ^
Dl. primar Florin Florian - Rog colegii să nu mai facă nicio intervenţie, să nu mai
puneţi întrebări.
Să ne ştim exact câte întrebări sunt.
Terminaţi şi încercăm să răspundem, da?
Dl. senator Liviu Fodoca - Mulţumesc frumos, domnule primar! Pentm asta am venit 

nişte întrebări. Am văzut că toată lumea, din toate părţile, din toate 
partidele, au sărit pe mine. Parcă am venit să-i iau de gât, cum spuneaţi dumneavoastră. 
Dna. consilier Gabriela-Carmen Olar - Dar nu vă supăraţi? Ce întrebări aveţi, de 

fapt? Eu n-am înţeles nimic până acum, adică vă certaţi, aici 
Dl. senator Liviii Fodoca - Dar nu m-aţi înţeles pentru că nu m-au lăsat ca să le pun
până în capăt. .
Dna. consilier Gabriela-Carmen Olar - Vă rog frumos, deci

aici, să pun

, cu noi.

sunteţi un simplunu
cetăţean, sunteţi un senator.
Dl. senator Liviu Fodoca - Da sunt şi senator. Azi am venit in calitate de cetăţean. 
Dna. consilier Gabriela-Carmen Olar - Dacă cetăţenii care v-au ales senator s-au 
plâns de anumite lucruri, nu este normal să îi reprezentaţi ca senator, nu ca simplu
cetăţea.
Şi ar fi frumos să le daţi şi să veniţi aici .
soluţie, asa cum zice domnul primar, că deja are dreptate, nu vă suparăţi.
Deci, durnneavoastră, eu ca şi consilier, ce soluţii trebuie să dau, sa încalc legea.

ici cu soluţii. Nu ne certaţi pe noi, veniţi cu o
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Să vin să-i propun unui primar 20% numai sau 0,02 în loc de 0,08 sau ce trebuia să fac? 
Când o să văd că veniţi să ne propuneţi; păi, aţi venit cu nemulţumiri. Aveţi şi soluţii 
la nemulţumiri? Sau aţi venit numai să faceţi aici caterinca cu noi?
Eu sunt în timpul serviciului, nu ştiu dacă ştiţi. Am două ore libere. Staţi liniştit că nu 
mă plăteşte statul. Asta nu e atitudine de senator. Nu sunteţi cetăţean, sunteţi senator, 
ne reprezentaţi Sălajul în Senat. Dacă aveţi ceva concret de spus, noi vă ascultăm. Nu, 
până acum am spus cu caterinca.
Deci, cum spune domnul primar, vreau punctual. Să ne spuneţi, de fapt, ce doriţi. 
Mulţumesc!
Dl. senator Liviu Fodoca - Pot să-i răspund dânsei, că m-a întrebat cu ce soluţii vin. 
Dumneavoastră, de două luni, de când s-a aprobat acea Hotărâre de Consiliul Local, cu 
ce soluţie aţi venit aici pentru cetăţenii Zalăului, pentru a ajuta, a sprijini cetăţenii, cu 

putea face şi la nivel de Hotărâre Consiliul Local?
Spuneţi dumneavoastră, lăsaţi-mă să termin, vă rog frumos!
Cu ce soluţie aţi reuşit să veniţi, la nivel de Consiliul Local, pentru a ajutat cetăţenii? 
Cu acea bonificaţie care a spus că e doar 5%, de ce n-aţi lăsat-o 10% şi pentru casierie, 
măcar anul ăsta?

ce se

Că sunt pensionari care nu pot să intre online, nu pot să facă plăţile alea pentru impozite 
şi atunci măcar să îi sprijinim pe acei pensionari care se deplasează până la primărie şi 
au bunăvoinţa să plătească aceste impozite şi taxe, măcar să-i ajutăm cu acel 10%! 
Domnule viceprimar, vă rog să faceţi dumneavoastră un pic de ordine, să mă lăsaţi să 

vorbesc si eu. Adică, domnule, intervin peste mine, eu nu pot să vorbesc!
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Să ştiţi că, din respect pentru dumneavoastră şi 
cetăţenii pe care îi reprezentaţi, am rugat consilierii locali să rămână în şedinţă de 
Consiliul Local pentru a asculta ceea ce aveţi de spus. Vă rog şi eu! Mai aveţi răbdare 

puţin ca domnul senator să ne transmită!
Dl. senator Liviu Fodoca - Vă mulţumesc, apreciez! Aş vrea să vă mai întreb la modul 
în care impozitaţi clădirile rezidenţiale.
Sunt acolo două’tabele cu clădiri, care au facilităţi, adică au apă curentă şi canalizare şi 
cele care nu au apă curentă şi canalizare - e un preţ diferit la metru patrat.
Aţi făcut o analiză în teren sau cum impozitaţi acolo?
Ştim destul de bine că în Zalău sunt cartiere şi străzi care nu au canalizare şi apă curentă.
Cum impozitaţi acolo? ...
Pentru că sunt plângeri din partea oamenilor, că sunt impozitaţi şi nu au beneficii, adica
nu au acele utilităti necesare pentru un trai decent.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Am înţeles întrebarea, domnul Chiş vă răspunde
imediat. - u- -i
Dl. senator Liviu Fodoca - Vis-a-vis de impozite, acestea au fost întrebările.
Dar, mai am, vis-a-vis de modul de taxare ale parcărilor rezidenţiale în Zalău.
Vi se pare un mod corect în a-1 forţa pe cetăţean să liciteze, să-i ridicaţi preţul la acel
loc de parcare la o sumă foarte mare?
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Vi se pare acest mod corect vis-a-vis de acest mod de licitare? Ştim că în Occident nu 
se practică acest mod de a taxa o parcare rezidenţială. Nu e corect faţă de cetăţean!. 
Mie, personal, mi se par un pic abuziv.
Vreau să vă întreb dacă aţi putea reveni la un alt mod de a taxa acel cetăţean, de a face 
un preţ corect, nu ştiu, de a împărţi acele locuri de parcare, raportate la locuinţele care 
se încadrează la acele locuri de parcare. Nu e normal ca să-l taxaţi pe cetăţean, să-l 
forţaţi, să-i luaţi un preţ foarte mare şi vecinul de lângă el să aibă un preţ de 5 ori mai 
mic ca şi el. Nu ştiu, mi s-a licitat destul de mult pe acel loc. Vă întreb dacă vi se pare 

normal,'vis-a-vis de modul în care faceţi aceste taxări. Şi, mai nou, au apărut şi taxările 
pentru locurile de parcare de aici, din zona 1 Riveran. Nu înţeleg, acolo oamenii aceia
sunt rezidenţi. _ - • j -
Şi trebuie să plătească un abonament de la ora 07:00 până la ora 18:00, parcă. Şi, după
ora aceea, nu mai au parcare sau nu mai au unde să parcheze.
Nu ştiu, modul în care aţi decis acest mod de taxare nu se putea face în alt fel?
Omul acela să aibă o siguranţă că are un loc de parcare pe tot parcursul zilei sau, dacă, 
nu ştiu se duce, ziua este la muncă, seara vine şi nu mai găseşte loc de parcare, deşi el 
plăteşte abonament.
Pentru ce plăteşte abonamentul?
El se duce cu maşina de acolo ziua, merge 10 ore la muncă. Seara, când se întoarce, la 

18:00, el nu mai are loc de parcare, deşi plăteşte un abonament la primărie.ora
Ce face?
Vi se pare normal să faceţi acest mod de taxare?
Nu ştiu cum aţi gândit-o, dar mie nu mi se pare normal. Şi dacă aveţi bunăvoinţa să şi 
răspundeţi si poate găsiţi nişte soluţii decente şi normale. Ziceţi dumneavoastră!
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Abonamentul este pentru toate parcările dm 
municipiul Zalău, nu doar pentru parcările de domiciliu Riveran 1, Riveran; vă
explicăm imediat! - j- •
Domnule Adridan, o să te rog să vii în faţă. Şi o să vă spunem exact cum am gândit şi
de unde am pornit. . .
într-adevăr, astăzi cred că ştiţi că în municipiul Zalău sunt 35.000 de maşini. Nu avem 
35.000 de parcări. Şi vă spunem de ce am gândit şi cum am gândit şi parcarea şi zona 
1 şi zona 0 şi de ce am dorit să facem lucrul ăsta şi pentru ce şi de ce dorim în continuare 
să facem acele parcări subterane şi ce reuşim să facem din buget propriu şi, mă rog, 
alte surse parcări în municipiul Zalău.
Dl. senator Liviu Fodoca - Vis-a-vis de siguranţă cetăţeanului şi de a pune m oraş 
nişte camere de supraveghere, se întâmplă atâtea lucruri, oamenii plătesc nişte locuri, 
maşinile sunt vandalizate, nu au siguranţă. Nu ştiu, ar trebui să facem ceva aici, vis-a-

s

vis de siguranţă. , , . -
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - O să vă explice directorul tehnic situaţia m care
suntem cu un proiect pe acest tip de activitate. ^
Dl. senator Liviu Fodoca - Sunt reclamaţii de la cetăţeni că nu au o siguranţa. Sa nu 

mai fie aceste lucruri care sunt nedorite.
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Dl. primar Florin Florian - Aţi văzut şedinţa publică de anul trecut, în care am adoptat 
taxele şi impozitele, vreau să vă întreb pe dumneavoastră, în primul rând.
Dl. senator Liviu Fodoca - Am văzut şi şedinţa.
Dl. primar Florin Florian - Iar toţi ceilalţi colegi consilieri au votat, cumva, cu o mare 
mâhnire. Cred că aici şi-au spus punctele de vedere şi consilieri de la PSD şi de la PNL
şi de la UDMR.
Cred că pe mine se vedea cel mai clar nefericirea şi contextul în care autorităţile publice 
locale au fost supuse unui oprobriu public, până la urmă, de a lua această decizie. Am 
discutat în Asociaţia Municipilor din România, al cărui reprezentant, în calitate de 
primar, suntj acolo, am avut discuţii interminabile cu Guvernul României, cu domnul 
premier, cu domnul Ministru de Finanţe.
Astea au fost pârghiile noastre. Am avut discuţii interminabile prin deputaţii noştri. 
Dacă vorbim de PNL, dacă vorbim de PSD, dacă vorbim de UDMR. Din păcate, au 
fost unii colegi primari, în ţară, care au făcut o subliniere, nu ştiu din ce considerent, că 
nu au mărit taxele şi impozitele. Noi, aici, toate le-am discutat, că ăstea sunt, ăsta este 
adevărul. Atunci când vorbim de bonificaţii, dacă anii trecuţi au fost 8,4 /o, le-am mărit, 
în acest an, la 10% şi 5%. Asta a fost decizia noastră la momentul respectiv.
Ei au avut o poziţie pur politică, pentru că s-a adeverit, în România, că administraţiile 

publice locale au fost nevoite să adopte aceste hotărâri.
Pe altă parte, ce mai facem noi, acum, în această perioadă, până adoptăm bugetul?
Şi ştiţi că Partidul Social Democrat doreşte neapărat să aibă şi un pachet social pentru 
persoanele vulnerabile. Am să o spun în premieră: dacă suntem sănătoşi, doresc să 
iniţiez un proiect, după adoptarea bugetului, dacă nu o să se întâmple cu persoanele cu 
dizabilităti ceva, am să o fac eu, ca iniţiator, şi o să o supun Consiliul Local, când vom 
vorbi de copii, la fel cum am făcut şi cu Cantina Socială. Am în faţă o situaţie de 220 

de copii care sunt cu handicap accentuat grav.
Şi am să le propun din bugetul local, cât putem să le asigurăm şi acestora, dacă nu o să 
se întâmple de la nivel naţional. Aceasta a fost o primă grijă a niea, când vorbim de 

persoanele cu dizabilităţi, vulnerabile şi care chiar nu au nicio vină.
Efortul va fi comun, al nostru, al consiliului local, PSD, UDMR, PNL, USR, probabil

discutat, am fost foartecă şi colegii de la AUR, pentru că noi, aici, tot ce am ^ .................
transparenţi. Acesta este lucrul pe care ni l-am asumat împreună, toţi consilierii locali, 
cu excepţia domnului consilier loan Taloş şi a doamnei consilier Andreea Juncu.
Am înţeles şi punctul lor de vedere şi l-am respectat. Asta ar fi pe taxe şi impozite, mai

tot dragul, să avem o discuţie mai aplicată cudetailat. Dacă o să doriţi şi vă propun, cu .....
directorul adjunct de la taxe şi impozite, care vă stă la dispoziţie cu cifre mai exacte. 
Legat de al doilea punct, cel cu clădirile cu şi fără utilităţi, tot dumnealui vă stă la
dispoziţie.
Modul de taxare al parcărilor.
Domnule senator, sunteţi zălăuan?
Dl. senator Liviu Fodoca - Da! . . ^ nnn ^
Dl. primar Florin Florian - Vreau să vă spun că în municipiu Zalau sunt 42.000 de
autovehicule. 28.000 de autoturisme, 7.800 de locuri de parcare, deci, insuficient.
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Trebuie să începem să facem reguli, că sunteţi de acord atunci când vorbim de trafic. 
Şi, de-aia, zona asta centrală care, din păcate, e supusă unei presiuni. Acesta este oraşul 
şi asta e moştenirea. Să încercăm să facem reguli. Pentru noi. Consiliul local, este foarte 
important să asigurăm acele locuri de parcare, unde dumneavoastră sau orice zălăuan, 
orice sălăjan care vine în municipiu Zalău şi are o problemă administrativă, financiară, 
socială, medicală, să poată să aibă un loc de parcare.
De asta, noi am hotărât că zona centrală să fie taxată şi să nu mai fie cu abonament. 
Pentru că tocmai atunci când vine domnul senator la şedinţa de Consiliul Local are 
acest drept. Să poată să îşi parcheze maşina, nu să fie nervos, să intre în şedinţă şi să 
spună că nici măcar loc de parcare nu aveţi asigurat când veniţi aici. Asta e o realitate. 
Ce facem, în schimb, pentru aceste lucruri?
încercăm şi facem o investiţie în spatele primăriei, cu 300 de locuri de parcare, pentru 
că aceasta este zona administrativă. Şi, domnule senator, vreau să vă spun că în această 
zonă trăiesc şi alte activităţi conexe, peste 3000 de oameni. Aceşti 3000 de oameni, 
într-un fel sau altul, se deplasează cu autovehiculul sau cu alte modalităţi în centru
Zalăului. j 1 ■ j
Pentru că astăzi, în municipiu şi în centrul municipiului avem doar 350 de locun de
parcare. Identificate pe domeniul public, spunem că sunt insuficiente. Şi atunci, ca să 
degajăm, le dăm o alternativă: transportul public în comun, prin operatorul S.C. 
Transurbis S.A. care el este o instituţie subordonată municipiului Zalău.
Atunci când vrei să faci reguli, trebuie să te ţii de ele, să fii consecvent.
Am oprit obturarea trotuarelor, am încercat să punem lucruri care să nu mai poată să se 
parcheze, să le fluidizăm. Astăzi avem o pietonală care a fost strada Unirii. Avem 
singura alternativă la Burevardul Mihai Viteazu, când vorbim despre zona 
administrativă şi centrală. De la toate aceste lucruri am pornit când am început să luărn 
aceste decizii. Şi să ştiţi că ne gândim la cetăţeni. Să ştiţi, aşa cum ne-am întâlnit noi, 
întâmplător, pe stradă, şi îmi pare rău că nu aţi vrut să staţi mai mult de vorbă cu mine.
Nu ştiu de ce.
Dl. senator Liviu Fodoca - Eu întotdeauna v-am Salutat.
Dl. primar Florin Florian - Eu am observat întotdeauna comportamentul 
dumneavoastră, când mă vedeţi în raza, cam faceţi dreapta sau stânga, dar n-am înţeles
de ce.
Drept dovadă, atunci când ne-am întâlnit pe Bulevardul Mihai Viteazu, am stat de
vorbă. - - j- -
Mi-ar fi plăcut să am această discuţie mai lungă cu dumneavoastră m strada, sa ne vaaa
lumea. Şi să ştiţi că lumea ne judecă după ce facem, nu după ce vorbim. Asta din
punctul meu de vedere ca şi primar. .... •
în proiectele care le derulăm în primărie, ne dorim achiziţionare de camere cat mai 
multe. Noi, pe domeniul public, să ştiţi că avem câteva sute de camera, dar insuficiente. 
Şi o să încercăm să facem o acoperire cât mai mare şi această chestiune o gestionează
Poliţia Locală.
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Aşa cum o să facem un exerciţiu important, de altfel, atunci când vom crea bugetul pe 
anul 2026. La explicaţiile mai tehnice, cu riverani, cu acestea sunt din anumite 
considerente. Când am făcut pietonala în municipiul Zalău şi vorbim de strada Unirii, 

luat exemple de bună practică şi mă consult cu colegii de la UDMR, de la PNL. Am 
sugestii care le primesc de la colegii USR. Sunt în dialog şi cu colegii de la AUR. 
Important e să facem. Şi eu, ca şi primar, mi-am propus să vorbesc mai puţin şi să 
facem cât mai mult. Şi asta să ştiţi că, cu ajutorul colegilor consilieri. Pentru că sunt 
aici proiecte de hotărâri care le punem, care nu sunt pentru PSD-şti, nici pentru cei de 
la POT, nici pentru cei de la AUR, nici pentru UDMR. Este pentru Zalău şi cred că 
acest municipiu poate să aibă nişte contexte fericite atunci când vorbim despre
dezvoltare.
Şi să ştiţi că fiecare lucru ne interesează, fiecare proiect. Şi încercăm să nu fim în ţara 
lui Dorel. Asfaltăm şi, după aceea, săpăm, deoarece şi asta este o problemă. Vreau să 
vă spun, domnule senator, că mai facem şi compromisuri. Doar să ştiţi că, la nivelul 
municipiului Zalău, avem 230 de kilometri de străzi.
Ştiţi câte străzi mai avem de pământ?
Aproximativ 35. Pentru toate chestiunile astea vreau să găsesc soluţii. Şi nu am putut
să le asfaltăm. Când e îngheţat pământul, nu poţi să faci nimic.
Noi ne dorim să avem un serviciu cât mai bun, ca şi promptitudine să răspundem cât 
mai repede. Nu este o chestiune uşoară, dar noi de asta suntem aici, de asta ne plătesc 
zălăuanii, aşa cum le place să o spună, că suntem în slujba lor, trebuie să ne facem

am

trcâbâ
Şi toţi am jurat pe Biblie, domnule senator, aşa cum aţi făcut-o şi dumneavoastră. Noi 
aşa considerăm: că trebuie să ne facem treaba în municipiu.
Nimeni de la această masă nu şi-a propus să pună biruri pe zălăuani. Eu le mulţumesc 
colegilor consilieri de la această masa că au înţeles contextul în care am fost supuşi să 
luăm astfel de hotărâri. N-a fost uşor şi nu ne-a convenit, dar mergem^ mai departe. Şi 
le mulţumesc contribuabililor, şi aici vorbesc la zălăuani tineri şi bătrâni cu acelaşi 
respect şi cu aceeaşi conştientizare. Doar că noi avem obligaţii, trebuie să livrăm un 

serviciu corect. Nu suntem perfecţi. Nu ne supără critica.
învăţăm din ele şi corectăm cât de mult putem. Vă mulţumesc! ^ ^ ■
La celelalte lucruri, dacă vreţi şi n-aţi vrea să mai o întindem foarte mult, vă sta la 
dispoziţie aparatul tehnic şi aici vorbesc de directorii din primărie, pe celelalte puncte,
dacă consideraţi necesar.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Aş vrea să am o intervenţie scurtă sau, ma rog, 
dacă mai doreşte şi domnul senator. Sigur că e o mare dispută dacă aţi venit ca senator 
sau ca cetăţean, dar vă spun aşa, în principiu, primăria încasează şi nişte cote defalcate
de la veniturile firmelor şi ale oamenilor. ^ ^ ^ w -
Iar dumneavoastră, de exemplu, înainte de a fi senator, ca cetăţean, dacă e să vă tratam, 
ati avut, în 2023, un venit declarat de 2.000 lei, asta înseamnă că aţi plătit un impozit 
de vreo 16 lei/lună, din care şi Primăria Zalău a avut 5 lei din partea noastră, ceea ce 
înseamnă că, totuşi, impozitul pe un apartament, clădire, este cam singuml lucru pe 
care îl poate imputa cineva, atât timp cât faceţi evaziunea. De-aia vă spun că, dacă toata
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lumea ar face ca dumneavoastră, evaziune, şi nu ar declara veniturile şi ar lucra tot la 
negru, sigur că singura şansă a statului român să mai recupereze impozite de unde mai 
poate. Dacă, într-adevăr, am avea, la un moment dat, o instituţie a finanţelor mai 
puternică, mai dedicată, ar identifica asemenea cazuri şi ar fi mai mari veniturile.
Astfel, şi dumneavoastră, la momentul respectiv, probabil, aţi fi forţat să plătiţi mai 
mult şi nu eram nevoiţi ca să ajungem în situaţia să mărim impozite la toată lumea pe 
locuinţe, ci doar să plătească cei care au venituri. Noi, firmele, plătim 1% din valoarea 
clădirilor, de ani de zile şi se fac reevaluări tot la 5 ani, adică se actualizează valoarea 
clădirilor. Şi nu ne plângem de acest lucru, asta pentru că suntem conştienţi de rolul 
nostru important în societate, de a crea, mai departe, nişte sume de bani care să 
folosească în folosul comunităţii. Faptul că acum sunteţi populist şi veniţi şi vă daţi aici 
grande că cine aţi ajuns, nu face decât să subliniaţi faptul că înainte de asta aţi fost o 
persoană care nu şi-a declarat veniturile, care, efectiv, a sfidat prin asta toţi cetăţenii 
Zalăului şi care, la ora actuală, sigur, sunteţi într-o poziţie în care să ne criticaţi pe noi,
că vă place scandalul.
Dar, până la urmă, haideţi să vedem cum, 
să vă declaraţi veniturile şi să fiţi un bun cetăţean. Nu aţi fost un bun cetăţean, orice aţi 
spune, pentru că asta spun cifrele despre dumnevoastră. Vă mulţumesc!
Dl. senator Liviu Fodoca - Ceea ce vreau să clarific la ceea ce spuneţi dumneavoastră 
vis-a-vis de acel PFA, activitatea a fost suspendată la începutul anului. A fost pe 
semestru acea declaraţie. Ca să ştiţi şi dumneavoastră, ca să nu declaraţi ceva ce nu este 
adevărat. Deci, a fost o perioadă de an, de un semestru şi am închis activitatea, puteţi 
să verificaţi, ca să ne înţelegem, ca să nu deveniţi ostentativ, domnule consilier.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Dumneavoastră aţi declarat veniturile pe anul 
anterior, nu aţi declarat ce s-a întâmplat cu PFA-ul ăla într-o lună, două, trei.
Declaraţia noastră de avere presupune veniturile din anul anterior.
Dl. senator Liviu Fodoca - Era acolo doar declaraţia mea de avere, doar dm activitatea 

din PFA respectivă. Şi asta înseamnă că nu sunt un bun platnic, ca cetăţean.
Asta spune că nu am dat dovadă de cetăţean în regulă, nu?
Şi asta e o declaraţie cumva aşa, ostentatoare. Nu e normal, bun, ca să spuneţi acest 
lucru. Adică, m-aţi’criticat ca şi cetăţean, m-aţi criticat ca şi operator juridic.
Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Ca şi cetăţean, dacă nu vă plătiţi impozitele, sincer 
vă spun, nu sunteti un bun cetăţean. Puteţi să spuneţi şi treaba asta, nu? Că asta spuneţi. 
Pentru că n-aţi a^mt venituri. Nu se poate să trăiţi cu venituri de 2.000 de lei într-un an. 
Asta nu o spuneţi la nimeni. Nu are rost să povestim aici. Haideţi să fim serioşi. Atunci, 
ar fi trebuit să fiţi pe lista noastră de excluziunea socială, dacă eraţi la sumele astea pe

după ce nu o să mai fiţi senator, o să reuşiţi

an. Nu aţi fost.
Dl. senator Liviu Fodoca -
îmi justific activitatea în România?
Sau trebuia să vă spun unde mi-am mai câştigat existenţa? 

Adică, doar în România puteam să stau?

Păi, de ce consideraţi treaba asta? înseamnă că trebuia să

30



Dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş - Vă rog să studiaţi legislaţia şi, dacă aveţi venituri 
în străinătate, aveţi obligaţia să vă declaraţi. Nu ştiu în ce lume trăiţi! Haideţi să fim 

serioşi, acum!
Datorită unor oameni ca dumneavoastră se ajunge să pună impozite mai mari întregii 

a populaţiei, la fel cum sunt impozitele pe salarii. Sunt mari pentru că foarte mulţi 
plătesc, pentru că mulţi lucrează cu oameni la negru, pentru că nu-şi declară 

veniturile, din cauza asta, toţi aceia corecţi plătesc mai mult.
Hai să fim corecţi, prima data, şi, după aia să venim să zicem: bă, de ce cerem bani ca 

să poată funcţiona statul român?
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Deci, domnule senator, în mare v-am răspuns 
prin domnul primar. Punctual, vă răspundem prin direcţiile de specialitate, dacă 

consideraţi necesar în continuare.
Eu zic că important e ce facem aici. Putem fi şi noi populişti. Poate, la un moment dat, 
o să ajungeţi să conduceţi Primăria municipiului Zalău. Şi noi o să fim de partea cealaltă 

şi o să spunem ce nu faceţi bine. întotdeauna este loc de ce nu facem bine.
Şi acum, ne puteţi întreba de ce 22 de lei pe bonul social şi nu 25?
Că întotdeauna nu spui de ce ai dat 22. Şi că facem bine.
Dar de ce nu se poate mai mult?
Vă spun de ce; bugetul nu ne lasă, prevederile legale nu ne lasă. Nu este unul la această 
masă care să vină şi să spună că vrea împotriva cetăţeanului din Zalău, dar sunt nişte 
reguli care trebuiesc respectate. Noi trebuie să le respectăm şi nu noi facem regulile. 
Noi cât am ştiut, am răspuns şi cred că am respectat legea. Se discută, se dezbat, se ţine 
cont de toatk Puteţi să veniţi şi la următoarea şedinţă. Dar eu vă aştept şi v-am aşteptat, 
să discutăm şi personal. Vă primesc şi primesc pe oricare la o discuţie reală, pe 
probleme. Nu ţin de noi toate. O să vedeţi bugetul când apare, o să vedeţi ce primirn, 
cote defalcate şi aşa mai departe. Am avut an în care nu am avut rectificare bugetară. 
N-am avut rectificare bugetară şi am trăit cu banii noştri. Facem cât putem şi toate 
taxele şi impozitele care le primim aici, suplimentare, în ghilemele „suplimentare”, o 

să se revadă în lucrările efectuate în municipiu. Nu salarii, nu nimic.
Nu se măresc taxele şi impozitele locale pentru salariile angajaţiilor primăriei, în anul 
2026 nu se măresc salariile. Dimpotrivă. Şi, din ce am văzut, mai trebuie să facem şi
reduceri. .... • - .
Legat pe siguranţa cetăţeanului, avem un proiect care îl licităm a treia oara exact pe
acest sistem de camere. Deci, noi ne dorim, ştim problema. Dar nu pot să fac altfel.
Acum, suntem obligaţi să avem un poliţist la 1200 de locuitori.
Am spus-o şi în conferinţă de presă, şi am prezentat deputatului nostru problema asta. 
Şi noi discutăm. într-o formă sau alta, îmi dă un răspuns care îmi place sau nu îmi place. 
Asta e situaţia de astăzi. Şi ascultăm pe toată lumea. Credeţi-mă că ascultăm pe toată 
lumea şi că încercăm să găsim soluţii. Poate nu ne iese tot timpul, poate nu sunt cele 

mai corecte, dar să ştiţi că nu o facem cu rea intenţie sub nicio formă.
Să stiti că am avut şi puterea să corectăm. Asta a fost şi concluzia. Mulţumesc!
Dl. senator Liviu Fodoca - Să vin cu alte acuzaţii. Doamne fereşte, departe de mine 
gândul acesta! Doar am venit să întreb, punctual, ce putem face mai departe. Am înţeles

mase
nu
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situaţia, am venit de sus. S-a hotărât ce putem face la nivel local, cum v-am spus şi vis- 
a-vis de acea bonificaţie, să o facem şi acolo 10%, să mărim şi termenul ăsta de 
bonificaţie, să nu fie data de 31 martie, adică să înţelegem contextul, pentru că sunt 
nişte cheltuieli, acum, pentru cetăţean, adică cheltuieli, acest impozit, aceste taxe.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Data de 31 martie nu o spun eu, o spune legea. 
O să vă transmitem toate facilităţile şi bonificaţiile care le dă Consiliul Local pentru 
cetăţenii municipiului Zalău. Să vedeţi că nu sunt mici şi, dacă începem de la 
transportul în comun şi toate celelalte facilităţi, şcoli şi aşa mai departe, o să vedeţi ce 
sunt. Toate sunt de aici, să ştiţi. Pentru că serviciile pe care suntem obligaţi, tot prin 
lege, să le asigurăm, sigur, nivelul la care trebuie să-l facem, noi decidem. Dar să ştiţi 

putut modifica în jos absolut nimic, pentru că aşa a spus legea să fie la nivelulcă n-am 
anului 2025.
Şi să ştiţi, vreau să mai fac o completare: tot ce reuşim să facem, să comunicăm în 
afară, comunicăm prin biroul de presă şi prin toate sursele pe care le avem. Degeaba 
spun oamenii de acolo că sunt o parte care spun că plătim presa, nu o plătim. Găsim 
modalităţi prin care să transmitem către oameni în afară ceea ce se întâmplă în primărie, 
din activitatea primarului, a viceprimarilor, a Consiliului Local, a primăriei. Să şOp că 
asta facem, prin sursele pe care le avem la dispoziţie. O să avem posibilitatea să vină 

bună, o să ieşim şi pe cartiere şi o să ne întâlnim şi cu cetăţenii, deoarece nu nevremea
ascundem. _ . . ^ ^
Dar trebuie să avem un dialog corect. Eu nu plătesc pe nimeni din presă ca să-mi taca
mie imagine, ca să mă înţelegeţi. Chiar şi la Citadin am făcut, în paralel, o pagină pentru 
animalele care sunt în municipiul Zalău şi o pagina a mea. Un domn cetăţean insistă cu 
ce fac acolo. Aceea este pagina mea, făcută împreună cu consilierul meu, facem lucrul 
acesta, deoarece este o problemă şi asta în municipiu.
Şi chiar dacă ar fi să plătesc, nu este treaba lui, deoarece nu plătesc din bani publici. Şi 
lumea decide, la un moment dat, care ce face. Mulţumesc!

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Vă mulţumesc pentru participare şi vă doresc o zi frumoasă!

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANC^FAZACAŞ

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
CĂLIN^ISTIAN FORŢ

r\

D. R. U./S.AM U.LC. F. G./F. C.

32


